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Dos semanas después del triunfo de 
Donald Trump en las urnas de Es-
tados Unidos, el bitcóin consigue 
romper su propio récord y sobrepa-

sar por primera vez en su historia 
los 100.000 dólares. La principal di-
visa digital acumula una subida del 
141% en 2023 y del 35,58% en el úl-
timo mes debido a la progresiva 
aceptación por parte de los bancos e 
instituciones de finanzas a nivel 
mundial y al optimismo por una re-

gulación más flexible por parte del 
republicano. El hito se logró ayer a 
las 2.30 horas y continúa subiendo 
por encima de los 102.525 dólares. 
Otras criptodivisas no le siguen el 
paso con el mismo furor: el ether 
sube ligeramente un 0,33%; carda-
no, un 0,96%, y solana, un 2,91%. 

Los mercados, a la espera 

No es casualidad que superase la 
barrera de los 100.000 dólares pre-
cisamente ayer. Trump anunció que 
propondrá a Paul Atkins como pre-
sidente de la Comisión de Valores y 
Bolsa (SEC, por sus siglas en inglés). 
A diferencia de su predecesor, Gary 
Gensler, Atkins es un fiel defensor 
de los criptoactivos: desde 2017 es 
copresidente del grupo de defensa 
de las criptomonedas Digital 
Chamber’s Token Alliance y fue co-
misionado de la SEC durante la pre-
sidencia de George Bush hijo. «Cree 
en la promesa de unos mercados de 
capitales sólidos e innovadores que 
respondan a las necesidades de los 
inversores y proporcionen capital 
para hacer de nuestra economía la 
mejor del mundo», afirmó Trump 
en su red social, Truth Social. 

Los mercados esperan que 
Atkins impulse de una vez por to-
das la institucionalización tan es-
perada de los criptoactivos. En los 
meses anteriores ya se han hido 
acumulando avances regulatorios 
y de aceptación por parte del sector 
financiero. n

> La principal divisa digital rompe su propio 
récord empujada por el triunfo de Trump

PAULA BLANCO 
Madrid

Criptomonedas

El bitcóin sobrepasa 
los 100.000 dólares

COTIZACIÓN DEL BITCOIN
En dólares. Hasta las 20.00 h de ayer
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Es fa públic que en sessió plenària de data 
28 de novembre de 2024 s’acordà aprovar 
inicialment el text de la modificació del 
Reglament municipal de prestacions 
socials de caràcter econòmic.  

 
L’expedient es troba sotmès a informa-

ció pública i audiència als interessats, als 
efectes de la presentació d’al·legacions, 
suggeriments i reclamacions a 
l’Ajuntament de Ripollet, de conformitat 
amb allò establert als articles 49 de la Llei 
7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases del Règim Local, i article 133.2 de la 
Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del 
Procediment Administratiu Comú de les 
Administracions Públiques, pel termini de 
trenta dies hàbils a comptar des del dia 
següent al de la darrera publicació 
d’aquest edicte en el Butlletí Oficial de la 
Província de Barcelona, en el Diari Oficial 
de la Generalitat de Catalunya, e-tauler i en 
un dels mitjans de comunicació escrita 
diària de més difusió al municipi. 

 
L’expedient es podrà consulta:  
 
Presencialment: caldrà adreçar-se a 

l’Oficina d’atenció al ciutadà -carrer 
Balmes,4.  

Mitjançant l’accés al següent enllaç:  
 https://www.ripollet.cat/ajunta-

ment/exposicio-publica/ordenances-regla-
ments-plans-i-bases 

 
La presentació d’al·legacions es podrà 

efectuar per qualsevol dels sistemes 
admesos en dret i en particular mitjançant 
l’enllaç següent:  

 
https://seu-e.cat/ca/web/ripollet/tra-

mits-i-gestions/-/tramits/tra-
mit/18101372?p_auth=p7zSegKQ 

 
En el supòsit que no es presentessin 

reclamacions, la modificació del 
Reglament municipal de prestacions 
socials de caràcter econòmic, es conside-
rarà aprovada definitivament de forma 
automàtica, havent de publicar-se el text 
íntegre de les mateixes al portal web de 
l’Ajuntament, al Tauler d’Edictes, i al Butlletí 
Oficial de la Província, així mateix la 
referència del Butlletí Oficial de la Província 
en què s’hagi publicat íntegrament el text 
s’ha de publicar en el Diari Oficial de la 
Generalitat de Catalunya,  d’acord amb la 
disposició de l’article 178.2 del Decret 
2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el 
text refós de la Llei municipal i de règim 
local de Catalunya, en concordança amb 
l’article 66 del reglament d’obres, activitats 
i serveis, aprovat pel Decret 179/1995, de 
17 de juny 

 
L’Alcalde, Luis Tirado Garcia 

Ripollet, 4 de desembre de 2024 
 

Ajuntament de 
Sant Andreu de la Barca 

 
L’Ajuntament de Sant Andreu de la Barca, 
en sessió de Ple de data 28 de novembre 
de 2024 ha aprovat per majoria absoluta 
l’acord d’aprovació provisional de l’expe-
dient de modificació de l’ordenança fiscal 
número 22, reguladora de la taxa per 
l’estacionament regulat de vehicles a la via 
pública que ha de regir l’any 2025 per al 
municipi de Sant Andreu de la Barca que 
han de regir l’any 2025 per al municipi de 
Sant Andreu de la Barca. Els esmentats 
acords han sigut publicats al BOPB de 
data 5 de desembre de 2024. Els acords 
adoptats i el text de les modificacions 
aprovades restaran exposats al públic a les 
dependències municipals (Secretaria) 
durant trenta dies comptats des de 
l’endemà de la publicació de l’anunci al 
BOPB, per tal que els interessats puguin 
examinar l’expedient i presentar-hi les 
reclamacions que considerin oportunes.  

 
L’Alcalde 

Marc Giribet Gavara

ANUNCIOS OFICIALES

Los trabajadores que se encuen-
tren acogidos por un expediente de 
regulación temporal de empleo 
(erte) de fuerza mayor debido a la 
fatídica DANA del 29 de octubre 
podrán cobrar la nómina de no-
viembre de manera anticipada en 
diciembre aunque las empresas 
hayan realizado la solicitud fuera 
de plazo y tras el cierre de la nómi-
na de noviembre. Así lo aseguró 
ayer el Ministerio de Trabajo gra-
cias a un acuerdo entre el Gobier-

no y las entidades financieras tras 
la denuncias formuladas por em-
pleados en erte porque sus presta-
ciones no iban a ser desembolsa-
das hasta el 10 de enero, como les 
anunciaron desde el Servicio Pú-
blico de Empleo Estatal (Sepe). 

Hasta el miércoles, el Gobierno 
contabilizaba cerca de 30.417 traba-
jadores en situación de erte de fuer-
za mayor, la mayoría en centros de 
trabajo de la Comunidad Valencia-
na, aunque también hay de otros 
territorios, con un total de 2.882 
empresas solicitantes. Con todo, 
fuentes del Ministerio han indicado 
que acudir a este anticipo «no será 

necesario en todos los casos», ya 
que existe un «desacople» entre la 
solicitud del erte de fuerza mayor y 
los trabajadores que realmente 
acudan al erte, que pueden ser me-
nos que los autorizados por la Au-
toridad Laboral –cuya cifra no ha 
concretado– porque simplemente 
«no es necesario» que se acojan. 

Los trabajadores podrán acu-
dir a su banco y pedir un anticipo 

de la nómina de noviembre en 
caso de que la prestación haya 
sido reconocida más tarde del 28 
de noviembre, que es el plazo 
máximo que reconoce el Sepe 
para cerrar la nómina del mes, y 
que abona, a mes vencido, el día 
10 del mes siguiente, en este ca-
so, el 10 de diciembre. El recono-
cimiento de los erte depende de 
la Dirección General de Trabajo 

de la Generalitat Valenciana. 
Respecto al retraso en el pago 

de las nóminas en algunos casos, 
el secretario autonómico de Em-
pleo, Antonio Galvañ, solicitó al 
Gobierno que «arbitre soluciones 
para anticipar el pago a los traba-
jadores afectados por los erte que 
quedan pendientes por procesar 
para que ninguna persona se que-
de sin cobrar antes de Navidad». 

Galvañ destacó que desde el 
Consell se ha puesto toda la ma-
quinaria a trabajar para que la re-
solución de los erte fuera lo más 
ágil posible y las personas afecta-
das pudieran tener su prestación 
reconocida sin necesidad de reali-
zar gestiones. En este sentido, se-
ñaló que actualmente se han re-
suelto el 98,1% de los expedientes 
presentados.  

El responsable de Trabajo reco-
noció que se ha realizado un es-
fuerzo por todas las Administra-
ciones que ha posibilitado que se 
reconozcan más de 15.000 presta-
ciones que cobrarán el próximo 10 
de diciembre. Las personas afecta-
das por un erte tienen derecho a 
prestación contributiva por sus-
pensión del contrato o reducción de 
jornada por motivo de la DANA. 
Esta prestación no exigirá periodos 
previos de cotización (no se nece-
sita haber trabajado y cotizado un 
mínimo de 360 días) y no hay con-
sumo de periodos cotizados. n

> Los afectados podrán cobrar este mes 
aunque la solicitud se hiciera fuera de plazo

Las consecuencias del temporal

El Gobierno acuerda 
con la banca avanzar 
los pagos de los 
ertes por la DANA

La dueña de una zapatería de Benetússer atiende a una clienta en su 
nueva ubicación en el mercado municipal, cedida por el ayuntamiento.

Bei Aliño / Efe

JOSÉ LUIS ZARAGOZÁ 
València
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